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Határon túli élősködők szívják Magyarország vérét

Orbán és bűnbandája nemrég adta át az egymilliomodik élősködő határon túlinak a magyar
állampolgárságot és természetesen az ezzel járó előnyöket. A határon túliak Orbán szavazók,
akik meg nem azok csendben vannak így ők is bűnösök. bebizonyították, hogy nem testvérek
hanem az anyaországbeli magyarokon élősködő férgek. Ha jogot kapnék, akkor sem
szavaznék át például Erdélybe, hogy ki legyen ott a vezérük. Ilyet csak egy gerinctelen,
könnyen lefizethető, megvásárolható ember tesz. Orbán útszéli prostijaivá züllöttek. Őseik
nem büszkék hanem forognak a sírjaikban a sok lefizethető aljadék láttán. A magyarság
szégyenfoltjai lettek.

Egyébként 1989 óta már nyitva vannak a határok ha annyira rossz ott nekik, akkor átjöttek
volna, de nem is akartak. Jól tudják, hogy az anyaországbeliek fizetik jelenleg is Európa
legtöbb és legmagasabb adóit. Hülyék lennének itt adózni és megfizetni a sokkal  borsosabb
árakat. Lassan ingyen jár nekik már minden míg az anyaországbeli magyaroknak meg lassan
már a levegőért is fizetniük kell.
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Senki ne szavazhasson külföldről! Aki akar és annyira fontos neki a választás az jöjjön haza,
akik pedig nem élnek itt életvitelszerűen és nem fizetnek adót sem azok meg pláne ne
szavazhassanak!

11,5 milliárdot adtak határon túli focira Orbánék 1,5 év alatt
http://m.mfor.hu/cikkek/makro/8_milliard_forint_ment_tavaly_a_hataron_tuli_focira.html

Orbán Viktor és Mészáros Lőrinc stadiont épít Horvátországban Eszéken
http://www.blikk.hu/sport/kulfoldi-foci/orban-viktor-es-meszaros-lorinc-stadiont-epit-
horvatorszagban/dehjnq7

2018-tól a határon túli magyarok is megkaphatják a magyarországi anyasági támogatást
http://felvidek.ma/2017/04/2018-tol-a-hataron-tuli-magyarok-is-megkaphatjak-a-
magyarorszagi-anyasagi-tamogatast/

A határon túl született magyar gyerekeknek is járhat a 42 500 forint
https://www.penzcentrum.hu/megtakaritas/a-hataron-tul-szuletett-magyar-gyerekeknek-is-
jarhat-a-42-500-forint.1060721.html

Adófizetői pénzt ad a határon túli gyerekeknek a kormány
http://privatbankar.hu/szemelyes_penzugyek/penzt-ad-a-hataron-tuli-magyaroknak-a-
kormany-314841

Határon túli tartalmakra is pénzt ad a Médiatanács https://24.hu/media/2017/10/27/hataron-
tuli-tartalmakra-is-penzt-ad-a-mediatanacs/

Az anyasági támogatás után a babakötvényt is megkaphatják a határon túli magyarok
http://felvidek.ma/2017/10/az-anyasagi-tamogatas-utan-a-babakotvenyt-is-megkaphatjak-a-
hataron-tuli-magyarok/

Felavatták a magyar állam támogatásával felújított református templomot Küküllőváron
Erdélyben http://magyaridok.hu/kulfold/felavattak-magyar-allam-tamogatasaval-felujitott-
reformatus-templomot-kukullovaron-2473879/
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